
Носки Fly my Butterfly (Лети, 
моя бабочка ) от imawale 
imawale

В этих носках используются снятые петли и создается узор из протяжек , 
напоминающий бабочку. Работа с цветом проста, один цвет - на круговой 
ряд и смена цвета происходит в каждом круговом ряду. Носки вяжутся 
сверху вниз круговыми спицами, используя мэйджик луп.

Пряжа



Пряжа Fingering (210 м/50 г) двух цветов с хорошим контрастом, по 50 г 
каждого.
ОЦ (основной цвет) более темная однотонная пряжа.
КЦ (контрастный цвет) - более светлая однотонная или секцион. пряжа.
Спицы 
Круговые спицы размером 2 мм (US 0 ) для метода “мэйджик луп", но можно
использовать и иглы обычные чулочные спицы.
Круговые спицы 2,25 мм (US 1) для манжеты (если вы делаете рифленую 
резинку). .
Гобеленовая игла, маркеры петель (при необходимости).
Размер
Подходит на размер ноги 8,5 дюймов (22 см). Длину можно регулировать.
Размер носка можно изменить, изменив размер спиц
Плотность
34 петли х 48 рядов на 10 х 10 см

Манжета 
С помощью спиц 2,25 мм (US 1) и пряжи основного цвета свободно наберите 
70 п., используя немецкий витой способ набора петель. 
https://www.youtube.com/watch?v=BfFadEumBak&ab_channel=theknitwitch  
Соедините в круг, стараясь не перекручивать петли. Провяжите 1 круг. ряд 
основным цветом . Введите пряжу контрастного цвета и провяжите 13 рядов 
рифленой резинкой: (1 лиц. контрас. цветом, 1 изнан. основным цветом). 
Рифленая резинка не слишком растягивается, поэтому можно вместо этого 
провязать (1 лиц, 1 изн) в основном цвете.

Паголенок 
Перейдите на спицы 2 мм (US 0).
1 круг. ряд лицевыми нитью осн. цвета, 1 круг. ряд лицевыми нитью 
контраст. цвета, 1 круг. ряд лицевыми осн. цветом. Не перекручивайте нити 
при смене цвета.
Далее вяжите по схеме узора, в одном круговом ряду – 7 раппортов узора. 
Выполните 16 рядов раппорта схемы 5 раз. Всего будет 80 круговых рядов 
паголенка.

https://www.youtube.com/watch?v=BfFadEumBak&ab_channel=theknitwitch


Схема узора

-  лицевая контрастным цветом (КЦ)

- лицевая основным цветом (ОЦ)

- снять 1 петлю нить перед работой

- правой спицей снизу подхватить протяжки из предыдущих рядов, 
одеть на левую спицу и провязать их вместе со след. петлей 

лицевой. Примерно так: 



ПЯТКА
Пятка вяжется прямыми рядами на первых 35 петлях, начиная с КЦ 
(контрастного цвета).
Ряд 1 (Лиц.Сторона): КЦ: (1 лиц, 1 снять) до последней петли, 1 лиц.
Ряд 2 (Изн. Ст.): КЦ: 1 снять, все изнаночные петли.
Ряд 3 (ЛС): ОЦ: 2 лиц, (1 снять, 1 лиц) до последней петли, 1 лиц.
Ряд 4 (ИС): ОЦ: 1 снять, все изн.

Повторить следующие 4 ряда 7 раз:
Ряд 1 (ЛС): КЦ: 2 петли снять, (1 лиц, 1 снять) до последней петли, 1 лиц.
Ряд 2 (ИС: КЦ: 1 снять, все изн.
Ряд 3 (ЛС): ОЦ: (1 снять, 1 лиц) до последней петли, 1 лиц.
Ряд 4 (ИС): ОЦ: 1 снять, все изн.

Поворотная часть пятки
Ряд 1 (ЛС): 1 снять, (1 лиц в ОЦ, 1 лиц в КЦ) X 6 раз, 1 лиц в ОЦ, отложить нить 
ОЦ и продолжить только нитью КЦ, (1 лиц, 1 снять)х 3 раза, 2 вместе лицевой 
с наклоном вправо, 1 лиц. Когда с левой стороны останется 12 петель. 
Повернуть.
Ряд 2 (ИС): КЦ: 1 снять, 6 изн, 2 вместе изнан., 1 изн. Когда с правой стороны 
останется 12 петель. Повернуть.
Ряд 3 (ЛС): ОЦ: 1 снять, 1 лиц, (1 лиц, 1 снять) х 3 раза, 2 вместе лиц с 
наклоном вправо , 1 лиц. Повернуть.
Ряд 4 (ИС): ОЦ: 1 снять, 8 изн,  2 вместе изн., 1 изн. Повернуть. 
Ряд 5 (ЛС): КЦ: 1 снять, 1 лиц, (1 лиц, 1 снять) х 4 раза, 2 вместе лиц с 
наклоном вправо, 1 лиц. Повернуть.
Ряд 6 (ИС): КЦ: 1 снять, 10 изн, 2 вместе изн, 1 изн. Повернуть. 
Ряд 7 (ЛС): ОЦ: 1 снять, 1 лиц, (1 лиц, 1 снять) х 5 раз, 2 вместе лиц с 
наклоном вправо, 1 лиц. Повернуть.
Ряд 8 (ИС): ОЦ: 1 снять, 12 изн, 2 вместе изн, 1 изн. Повернуть. 
Ряд 9 (ЛС): КЦ: 1 снять, 1 лиц, (1 лиц, 1 снять) х 6 раз, 2 вместе лиц с наклоном
вправо, 1 лиц. Повернуть.
Ряд 10 (ИС): КЦ: 1 снять, 14 изн, 2 вместе изн, 1 изн. Повернуть. 



Ряд 11 (ЛС): ОЦ: 1 снять, 1 лиц, (1 лиц, 1 снять) х 7 раз, 2 вместе лиц с 
наклоном вправо, 1 лиц. Повернуть.
Ряд 12 (ИС): ОЦ: 1 снять, 16 изн, 2 вместе изн, 1 изн. Повернуть. 
Ряд 13 (ЛС): КЦ: 1 снять, 1 лиц, (1 лиц, 1 снять) х 8 раз, 2 вместе лиц вправо, 1 
лиц. Повернуть.
Ряд 14 (ИС): КЦ: 1 снять, 18 изн, 2 вместе изн, 1 изн. Повернуть.
У вас получится 21 пяточная петля.

Стопа  
Чтобы вывести обе нити на новое начало ряда в начале подъема, провяжите 
петли подошвы (1 лиц. ОЦ, 1 лиц. КЦ) с сохранением цвета вертикальных 
полос, образуемых стенкой пятки и поворотной части пятки. Поднять 18
петель, (1 изн в ОЦ, 1 изн в КЦ) по левой стороне пятки и одну лишнюю 
петлю на стыке , чтобы избежать дырочки (всего набрано 19 петель).
Вот вы и в начале подъема (начало ряда) и продолжаете вязание по кругу.
1-й ряд: КЦ: вяжите верхнюю часть стопы по схеме узора, как установлено 
(начиная с 9-го ряда), далее поднимите 1 петлю на стыке и 18 петель по 
правой стороне пятки (всего 19 петель), лицевые до конца ряда. 
Ряд 2: ОЦ: лиц  по рисунку узора на верхней части стопы, 1 лиц, 2 вместе лиц.
с наклоном влево, лицевые до 3 петель до конца ряда, 2 вместе лиц. вправо, 
1 лиц. 
Ряд 3: КЦ: вязать верх стопы по рисунку, как установлено, лицевыми петлями
подошву. 
Ряд 4. ОЦ: как ряд 2.
Повторить эти 3-й и 4-й ряды, провязывая верх стопы в соответствии со 
схемой узора, и пока петли на подошве не сократятся  до 31 п.
Далее вязать до 16-го ряда схемы узора на верх. части стопы и лицевыми все 
петли подошвы. В итоге два с половиной повтора раппорта узора в высоту 
должно быть  сделано на верх. части стопы после пятки.
Чтобы связать меньше бабочек на стопе, провяжите еще одно повторение 
схемы, ряды с 1 по 16 следующим образом:
- ряды с 1 по 8: пропустить внешние бабочки и вместо этого провязать 
лицевыми петлями,
- с 9 по 16 ряд: вяжите только центральную бабочку и одновременно 
убавляйте в 10-м ряду и 16-м ряду след. образом (ОЦ): 1 лиц, 2 вместе лиц. 
влево, лиц до 3 петель до конца верха стопы, 2 лиц вместе вправо, 1 лиц.
На подошве вяжем все петли без убавок.
В итоге получаем 31 петлю верха стопы и 31 петлю подошвы.
(вяжите чередуя один круг. ряд ОЦ, один круг. ряд лиц в КЦ) до 4 см общей 
длины, примерно 15 рядов.



Мысок
Мысок вяжется, чередуя ОЦ с КЦ в каждом ряду.
Убавления для мыска :
- Ряд 1 (убавки): (1 лиц, 2 вместе лиц. влево, лиц до 3 петель до конца верха 
стопы, 2 вместе лиц. вправо, 1 лиц), повторить на подошве.
- Три ряда без убавок, чередующиеся ОЦ с КЦ.
- 1 ряд убавок.
- (2 ряда без убавок, 1 ряд убавок) х дважды.
- (1 ряд без убавок, 1 ряд убавок ) х 3 раза.
- по 1 убавке в каждом ряду, пока на каждой спице не останется 9 петель 
(всего 18 петель).
Закрыть петли трикотажным швом.
Свяжите второй носок. 

Перевод    Marina Sh.  








